

# 暴雨引发内涝,网友苦中作乐 到武大“游泳”,到西湖“看海”



新华社北京6月21日电(记者 马殊瑞)近日,不断有网友在网上发帖“有图有真相”地讲述各自城市因暴雨发生严重内涝的情况,这些网帖显示:以往鲜亮的城市在瞬间变成“水城”,交通中断、出行不便、财产损失,各种问题逐步显现,暴露了一个个看似实现了“现代化”的城市在城市排水系统的规划设计、建设管理等方面的严重落后。

近期,《武汉江城水上乐园,欢迎省内外的人们前来游玩——暴雨席卷,人民苦中作乐...》、《六月到武汉去看海,在武大操场游泳,坐公交冲锋舟》等多篇反映大雨导致城市内涝的帖子在天涯论坛引来了数万网民的“围观”。

网民“牧阳光”在一篇帖子中说,6月18日武汉大雨导致全城内涝,微博上出现最无奈的话语:今天最浪漫的事情是陪女朋友在武汉看海,各大院校普遍被淹,爱玩的“童鞋”在操场上尽情畅游,至于是否有人在操场上摸到武昌鱼不得而知。而随帖发出的图片显示:城市街道如同“江河”,浸身水中的公交车犹如“小船”,武汉大学其中一校区门前积水已淹没了半个出租车……

不仅在武汉,其他遭暴雨侵袭的城市也纷纷有“涝景”被曝光。一张浙江杭州“水漫金山”照片在微

博上被网民疯狂转载,从图片上看,建在湖面上的九曲回廊都已经被水淹没了。而杭州网民“浮夸翁”在转载照片的同时不忘调侃一句:“传说今天在杭州最浪漫的事,就是带着你心爱的人去西湖边看海!”

来自江西的新浪网友“张小圈”在微博上说:“连日大雨让南昌陷入了内涝,号称耗资20亿改造的城市五大排水系统在如此密集的降水面前不堪一击。繁华街道可行舟、可垂钓,南昌不久前打出的宣传口号‘中国水都’终于实至名归。”

新浪网民“马志海”在微博上发布的一张上海地铁“下小雨”的照片被超过1000名网友转发,他写道:一场大雨,上海地铁成了水帘洞,漏得个通透。人类打洞史,千年有没有?地铁坑道防水排水技术,百年有没有?被前人早已解决了的问题复又出现,这算哪门子的“世界性难题”?

①武汉东湖水位猛涨,湖边的亲水平台浸没在湖水中,不少市民行走上面,一个个犹如中国武术传奇中的“水上漂”。

②湖北经济学院外教“斜坡冲浪”。

③武汉,一名市民“自驾”沙发在马路“漂流”。

(图片均据中新网)



## 全国夏粮实现增产

据新华社北京6月21日电(记者 张辛欣)农业部21日宣布,全国夏收小麦已收获3.17亿亩,收获进度过九成。从各地田间测产和实打实收情况看,夏粮增产已成定局,冬小麦实现“八连增”。

## 罕见天文奇观 今日将现广西

### 届时太阳将垂直射向桂平北回归线标志

22日为夏至,万年才能一遇的天文景观将出现在广西桂平北回归线标志,届时太阳将垂直射向这一标志点,二者差距小于1秒,为历年最小值。

据悉,这一天文奇观——太阳垂直射向广西桂平北回归线标志,时间是中午12时41分20秒,并可观赏到立竿无影。即使你能活到一万岁,一生中也只能目睹到这一次。

目前,我国共建立6个著名的北回归线标志。它们由东向西的地点分别是:台湾嘉义;广东汕头、从化、封开;广西桂平;云南墨江。(据中新网)

## 云南腾冲地震 2.2万人受灾

新华社北京6月21日电(记者 罗沙)记者21日从民政部获悉,截至21日15时统计,20日云南省腾冲县发生的5.2级地震已造成2.2万人受灾,6人受伤。

## 蒙古国发生草原大火 大量野生黄羊 强入我国避难

新华社呼和浩特6月21日专电 6月20日,与内蒙古自治区锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗接壤的蒙古国境内发生草原大火,大火迅速蔓延至我国境内。正在扑火的我国公安边防民警发现,大群黄羊顺着火势冲破边境铁丝网,进入我境。

“为了躲避大火,它们用身体使劲撞击边境铁丝网,在护栏上撑开缺口,然后钻到我国境内。大部分黄羊身上因此都有被铁刺划伤的痕迹。”锡林郭勒盟边防支队萨麦边防派出所副所长白银山说。

据参加扑火的边防民警目测,进入我国境内的野生黄羊共有4大群,数量约有2000只,大部分为即将产崽的雌性黄羊。

据边防民警介绍,站在边境线中方一侧,用肉眼就能看到大片的野生黄羊群在绵延数十公里的蒙古国一侧边境铁丝网附近徘徊,不时能看到雄性黄羊用力冲撞铁丝网护栏,每次有4到5只黄羊冲破铁丝网进入我国境内。

萨麦边防派出所警长苏雅拉图说,约有30只黄羊因为互相挤压,被铁丝网上竖起的倒刺钩住,在蔓延的大火中烧死。由于火势较大,无法施救。

## 我国“中星10号”成功发射 接替“中星5B”为我国及亚太地区用户提供通信和广播电视等业务

新华社四川西昌6月21日电(记者 郑晓爽)6月21日零时13分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭,成功将“中星10号”卫星送入太空。“中星10号”将接替“中星5B”为我国及亚太地区用户提供通信和广播电视等业务。

“中星10号”是一颗用于广播和通信的地球静止轨道通信卫星,设计寿命13.5年。据介绍,“中星10号”具有大容量、广覆盖、高可靠、长寿命等技术特点,各项性能优于“中星5B”,将满足我国及亚太地区用户的通信、广播电视、数据传输、数字宽带多媒体等业务的应用需求。“中星5B”1998年7月在西昌发射升空,即将达到在轨服务年限。

洛阳网 www.lycn.com.cn

### 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,秉承本地、国内、国际新闻,时尚、实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻内容占总量达到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
● 联通用户发送短信 712 到 10655285 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。